



Сегодня впервые отмечается профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации

День сотрудника органов следствия Российской Федерации установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741 и будет отмечаться ежегодно 25 июля.

В этот день в 1713 году Петр I издал указ «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». «Майорская» следственная канцелярия стала первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

В наше время восстановление петровской вневедомственной модели организации следствия произошло 15 января 2011 года, когда вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации».

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации поздравляет следователей следственного управления СК области, следователей полиции, Госнаркоконтроля, ФСБ области и ветеранов следствия с профессиональным праздником и желает всем успехов в работе, профессионального роста, выдержки, здоровья и благополучия!

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/821132>